

SZÉP HÁZAK



5 998199 105024

KÉSZHÁZAK

2005. 2. szám
Ára: 395 Ft



GUTTAVENT kolostorfedés

A Mediterrán Stúdió által forgalmazott kerámiacserepek Észak-Olaszország egyik legrégebbi hagyományokkal rendelkező tetőcserépgyárában készülnek.

A gyártósorokról a legkülönbözőbb típusok kerülnek le, a kúpos és mediterrán jellegű cserepektől a hagyományos kolostorcserépekig. Színviláguk hűen tükrözi a mediterrán kultúra sokoldalúságát: az antik vöröstől a barna és sárgás tónusokig, a feketével bezárólag szinte minden árnyalat megtalálható a palettán.

A dupla kolostorfedés – más néven barát-apáca fedés – eredeti szépségében a lankás tetőkön érvényesül igazán.

A Guttavent kolostorfedési rendszert alkalmazva a tető akár 16 fokban dőlésszögű is lehet, mivel a bitumenes alátétlemez biztosítja a vízzárást, a Guttavent szellőzőelemek pedig a tökéletes szellőzést.

Az égetett agyagcserepek ellenállnak a kontinentális éghajlat nagyobb hőingadozásainak is.



Az ÉMI ötvenszeres fagyállósági tesztnek vetette alá őket, így adta ki az ÉME-tanúsítványt.

A Mediterrán Stúdió az általa forgalmazott olasz agyag falburkoló téglák és lapok minden igényt kielégítő széles választékával lehetővé teszi, hogy a déli vidékek szerelmei hazánkban is megalkothassák azt a formát és stílust, amely otthonukba hozza a napsütötte mediterrán országok hangulatát.

Az égetett agyag természetessége, melegsége, eleganciája árad a modern élet követelményeit is kielégítő hagyományos Terre Asollano, valamint a cseresznye- és diófa berakásokkal kombinált Calore Intarzia mediterrán padlólapokból. Lerakásuk és karbantartásuk egyszerű, bármilyen környezetben alkalmazhatók; harmonikus egységet

képeznek, mégis különleges hangulatot adnak a tereknek.

A Mediterrán Stúdió termékei a 2005-ös Construmán az A pavilon 110/A standján is megtekinthetők.

MEDITERRÁN STÚDIÓ

2120 Dunakeszi, Fő út 14.

Tel./fax: (27) 351-374

Tel.: (30) 5844-146

Internet: www.mediterranstudio.hu

E-mail: info@mediterranstudio.hu



MEDITERRÁN STÚDIÓ